Інформація щодо розгляду запитів на інформацію за 1 квартал 2021 року які надходили до департаменту житлово- комунального господарства Миколаївської міської ради.

Протягом січня-березня 2021 року безпосередньо до департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради від громадян, громадських організацій, підприємств та юридичних осіб надійшло 41 інформаційних запитів. На всі запити надані відповіді з роз’ясненнями та надана запитувана інформація у межах повноважень департаменту житлово-комунального господарства.

Також департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради протягом січня-березня 2021 року опрацьовано та підготовлені відповіді  з наданням інформації на 56 інформаційних запитів які надходили через виконавчий комітет Миколаївської міської ради.

Громадяни, громадські організації, підприємства та юридичні особи зверталися з питань надання інформації щодо: 

· надання копії актів виконаних робіт з Капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом (Центральним) Леніна, вулицею Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва, які виконувались ТОВ «Благоустрій-НК» (#41917991) у 2020 році відповідно договору підряду №601 від 15.04.2020; 
· надання копії актів виконаних робіт з Реконструкції площі Соборної в Центральному районі м. Миколаєва (коригування), які виконувались ТОВ «БВК «ПИК-СТРОЙ» (#34506313) у 2020 році відповідно договору підряду №1497 від 18.08.2020; 
· надання інформації щодо Сумарних даних по всіх договорах, укладених ДЖКГ, в розбивці по роках- 2020, 2019, 2018 по наступних позиціях: 1) кількість спиляних дерев, шт. або м.куб, кількість дерев, яким зробили омолоджуючу обрізку, кількість дерев, яким зробили санітарну обрізку,  кількість викорчуваних пнів,  кількість висаджених дерев,  кількість висаджених кущів; 
· надання інформації в розбивці по роках- 2020, 2019, 2018 за наступними позиціями: кількість знесених дерев, за договорами, укладеними ДЖКГ, кількість знесених дерев на територіях ЗОШ та інших учбових закладах,  кількість знесених дерев на територіях ЗДО, кількість знесених дерев на територіях лікувальних установ, кількість знесених дерев на територіях наданих містом під забудови; кількість дерев, які були пошкоджені у результаті ураганів та інших, природніх явищ, кількість знесених дерев на територіях ОСББ, кількість знесених дерев при реконструкціях скверів та парків;
·  надання копії документів стосовно Капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом Центральним (Леніна), вулицею Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені Адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва. Коригування, передбачених Договором підряду №963 від 11.10.2019 року (далі – договір), повідомлень про виявлення недоліків, складених Замовником у довільній формі, передбачених п. 6.1.4 договору, Повідомлень Підрядника про обставини, що загрожують знищенню або пошкодженню об’єкту чи майна, передбачених п. 11.4. договору, документу щодо страхового забезпечення ризику знищення об’єкту будівництва або пошкодження об’єкту, передбачених п. 11.6. договору, Акту введення об’єкту в експлуатацію, передбаченого п. 4.4. договору, надання копії документів з капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом (Центральним) Леніна, вул. Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва, який виконувався ТОВ «Благоустрій-НК» (ЄДРПОУ 41917991), а саме: - акту виконаних робіт №1 від 30.11.2020; - акту виконаних робіт №1/1 від 30.11.2020; - сертифікату відповідності на плитку тротуарну (ФЕМ), якою були вимощенні тротуари скверу, щодо капітального ремонту скверу імені, Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом (Центральним) Леніна, вул. Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова в Заводському районі м.Миколаєва, який виконувався ТОВ «Благоустрій-НК» (ЄДРПОУ 41917991),  акту виконаних робіт №1 від 30.11.2020, акту виконаних робіт №1/1 від 30.11.2020;  
· надати інформацію щодо введення в експлуатацію після капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова - території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом Центральним (Леніна), вулицею Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені Адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва,  якщо об’єкт введено в експлуатацію прошу надати копію зареєстрованої декларації про готовність об’єкта до експлуатації, надання копії документів щодо капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом (Центральним) Леніна, вул. Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва, який виконувався ТОВ «Благоустрій-НК» (ЄДРПОУ 41917991) відповідно договору №601 від 15.04.2020,  акту виконаних робіт №1 від 29.12.2020, акту виконаних робіт №1/1 від 29.12.2020, 
· надання інформацію щодо затвердження проєктно-кошторисної документації з виконання капітального ремонту скверу імені Михайла Александрова – території рекреаційного призначення, обмеженої проспектом (Центральним) Леніна, вул. Бузніка та територією Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова в Заводському районі м. Миколаєва, який у 2020 році виконувався ТОВ «Благоустрій-НК» (ЄДРПОУ 41917991) згідно з договором №601 від 15.04.202.
· надання інформації  - номер та дату наказу департаменту ЖКГ ММР про затвердження проєктно- кошторисної документації. прізвище, ім’я, по батькові, посаду особи, яка затвердила проєктно- кошторисну документацію, надання інформації фотокопії актів прийому-передачі та накладних за договорами про закупівлю ДЖКГ посадкового матеріалу (саджанців кущів і дерев) в 2019 і в 2020 роках, Договір №1498 від 19.08.20, Договір №555 від 03.07.19, Договір №905 від 01.10.19, надання копії  актів виконаних робіт за формою КБ-2 в та довідок про вартість виконаних робіт  за формою КБ-3 станом на 23.03.,2021 договір №1490 від 14.082020 кап. ремонт дорож мережі по вул. Новозаводська; 
· надання копії дозвільних документів на проведення обрізки дерев за адресою вул. Південна, 29, Інгульський район в березні 2021 року; 
· надання інформацію згідно якої статі витрат ком. під-ва собака може бути повернена на Кп Центр захисту тварин, та кількість відловлених собак за лютий 2020-лютий 2021; 
· наданя копії акту обстеження дерев та копію розрахунку компенсаційної вартості знесених зелених насаджень на земельній ділянці, яка розташована в районі міжміського автовокзалу (між будівлею автовокзалу та вул. Прикордонною), який було надано ТОВ «АЛЕКТА-ПЛЮС»; 
· наданя інформації на якій підставі було кореговано проект 2019 р. щодо реконструкції покрівлі школи №40 вул. металургів 97/1 , надати копію документів переможця Контакт-Жилбуд; надання інформації з низки питань  щодо " реконструкції покрівлі ЗОШ №40"; 
· надання інформації Фото копії актів обстеження зелених насаджень і розрахунків відновної вартості зелених насаджень, складених у зв'язку з забудовою:  на ділянці під будівництво скейт-парку в сквері біля ДК Молодіжний,  на ділянці під передбачувану забудову ТОВ Алекто-ПЛЮС, розташованої між будівлею автовокзалу та вул. Прикордонною; 
· надання  інформації, яку кількість пандусів було обладнано в період з 01.01.20 по 31.12.20 року в місті Миколаєві для людей з інвалідністю та яку кількість коштів було передбачено та витрачено на це в період з 01.01.20 по 31.12.20 року. Крім цього прошу проінформувати, яку кількість пандусів планується встановити в місті Миколаєві в 2021 році чи були в місті Миколаєві зафіксовані випадки неякісного
виконання робіт підрядною організацією при будівництві пандусів. В разі наявності таких випадків прошу проінформувати, чи були усунені підрядною  організацією виявлені дефекти чи притягнуті до відповідальності підрядні організації; 
· надання інформації стосовно коштів, які були витрачені із міського бюджету на ремонт доріг в 2020-2021 роках; 
· надання інфоромації чи має ДЖКГ ММР ММР до ПАТ КБ "Приват Банк" по гарантії у розмірі 154605,00 грн; 
· надання інфоромації чи має ДЖКГ ММР ММР до ПАТ КБ "Приват Банк" по гарантії у розмірі 231750,00 грн; 
· надання інфоромації чи має ДЖКГ ММР ММР до ПАТ КБ "Приват Банк" по гарантії у розмірі 82500,00 грн; надання інфоромації чи має ДЖКГ ММР ММР до ПАТ КБ "Приват Банк" по гарантії у розмірі 64350,00 грн; 
· надання інфоромації чи має ДЖКГ ММР ММР до ПАТ КБ "Приват Банк" по гарантії у розмірі 102600,00 грн;
·  надання інформації громадянина щодо використання підвалів по вул. Курортна, 3А; 
·  надання інформації чи має департамент ЖКГ ММР до ПАТ КБ Приватбанк по гарантії № G1221/8194 від 05.01.2021 року, що видана ТОВ Центральний 1 для участі у відкритих торгах, у зв'язку з відмовою торгів, у разі якщо департамент має претензії, прохання надати інформацію; 
· надання інформації чи проводилася управлінням екології департаменту ЖКГ інвентаризація дерев та інших зелених насаджень у м. Миколаєві?, станом на сьогодні чи проведено таку інвентаризацію повністю чи частково?, яку кількість дерев тощо інвентаризовано, які результати інвентаризації?, яка кількість, балансоутримувачем яких є ДЖКГ, є аварійними станом на сьогодні?, скільки дерев демонтовано у м. Миколаєві в період з 1 січня по 31 грудня 2020 року? З яких причин їх було знесено? скільки з них були аварійними? Чи є акти на їхнє знесення? Вказати адреси знесення дерев, якщо їхня кількість перевищила 10,Скільки коштів було витрачено на інвентаризацію та знесення дерев, в тому числі аварійних, в бюджеті 2020 року? скільки компенсації виплатили громадянам, постраждалим внаслідок падіння дерев в 2020 році? кількість таких випадків та загальну суму відшкодування, скільки дерев демонтовано у м. Миколаєві з 1 по 3 лютого 2021 року? скільки з них є аварійними? Чи є акти на їхнє знесення? Вкажіть адреси, кількість знесених дерев, причини та ПІБ чи найменування підрядника, скільки коштів передбачено департаменту ЖКГ на знесення дерев, в тому числі аварійних, в 2021 році?;

·  надання інформації причина постійних провалів тротуару біля ріки Інгул на нижній набережній в м. Миколаєві?, які заходи було вжито департаментом протягом 2020 року для ліквідації провалів? скільки коштів на це було витрачено?, чи розроблені проекти реконструкції нижньої набережної в м. Миколаєві? Прошу вказати, яка очікувана вартість робіт, коли планується оголосити тендери, яка сума закладена щодо реконструкції або інших робіт (яких саме) на нижній набережній в бюджеті міста на 2021 рік?, з якого бюджету планують проводити реконструкцію нижньої набережної? чи подавали 2020 р. або планують подавати 2021 р. проекти на фінансування до Державного фонду регіонального розвтку чи інші організації для залучення коштів?;
·  надання іфнформації яка загальна сума із міського бюджету запланована на утримання Інгульского, Південнобузького (Варварівського), понтонного пішохідного та Широкобальського та Аляудського мостів? прошу вказати суму на кожен міст окремо,  на які саме роботи заплановані кошти?, скільки у Миколаєві аварійних будівель, зокрема житлових будинків? Хто є їхнім балансоутримувачем?, чи заплановано на 2021 рік проведення ремонтів, реконструкцій аварійних будівель, зокрема житлових будинків. Прошу вказати, яких саме та скільки коштів на це передбачено; 
·  надання інформації останній актуальний (станом на 2021 рік або на кінець 20 року) перелік основних забруднювачів повітря на тереторії міста Миколаїв та Миколаївської області з вказівкою обсягів валових викидів; 
· надання інформації яка орієнтовна вартість проекту з будівництва розв’язки та скільки коштів планують виділити з бюджету міста?, які строки виконання робіт? Зокрема, коли планується оголосити тендери на розробку проектної документації;  
·  надання інформації - чи надавало Управління екології свої зауваження та пропозиції на етапі консультацій до звіту про СЕО ДДП "Коригування -детальний план території обмеженою вулицями- Лазурна,Київська(60 років СРСР), Г.Карпенка,Нікольська,В.Морська та береговою лінією р.Південний Буг;  
· надання інформації, чи має ДЖКГ ММР до ПАТ КБ "ПРиват банк"  по гарантії № G0221/9064 від 01,02,20221 р. у розмірі 135000,00,що видана Центральний 1 ТОВ  для участі у відкритих торгах; 
·  надання інформації, чи має ДЖКГ ММР до ПАТ КБ "ПРиват банк"  по гарантії № G0220/7916 від 23,12,2020 р. у розмірі 28500,00 грн ,що видана Центральний 1 ТОВ  для участі у відкритих торгах; надання інформації  чи має департамент ЖКГ ММР до ПАТ КБ "Приватбанк"  у розмірі 230700,00 грн. для участі  у відкритих торгах; 
· надання інформації , яку суму бюджетних асигнувань було встановлено за відповідними бюджетними призначеннями ДЖКГ ММР з метою утримання парку "Дружба" у Корабельному р-н, на 2019-2021 р.р.?; 
· надання інформації згідно ЗУ "Про доступ до публічної інформації": який об'єм коштів було витрачено з міського бюджету у 2020 році на поточний та капітальний ремонти доріг по місту Миколаєву, а також проінформувати яку кількість коштів передбачено на поточний та капітальний ремонт доріг по місту Миколаєву в 2021 році; 
· надання інформації скільки коштів в бюджеті м.Миколаїв на 2021р передбачено на проведення заходів пожежної безпеки в школах і дитсадках міста...; скільки коштів потрібно на проведення заходів пожежної безпеки, встановлення пожежної сигналізації...; чи передбачені кошти на встановлення автоматичної пожежної сигналізації в ЗОШ № 57 по вул.Лазурна, 46....;
·  надання інформації Чи було в 2020 році пройдено експертизу та отримано позитивний експертний висновок  від управління патрульної поліції щодо встановлення світлофору біля дороги на Тернівку? Якщо ні, то чому та які заходи були вжиті щодо усунення недоліків та які визначені строки для встановлення світлофору біля дороги на Тернівку? На якому етапі перебуває реалізація плану щодо будівництва тролейбусної лінії до Корабельного району? Яка сума коштів передбачена на реалізацію такого проекту? Яка кількість електронних інформаційних табло була встановлена в 2020 році на зупинках громадського транспорту (із зазначенням зупинок)? Чи планується в поточному році встановлення таких табло та яка сума коштів передбачена на вказані цілі?;
·  надання  інформації стосовно які роботи щодо паспортизації фасадів будинків по вул. Соборній виконано протягом 2020 року..., чи закладено кошти в бюджеті м. Миколаєва на 2021 рік для проведення паспортизації фасадів....чи виконувались протягом 2020 року проектні роботи, оголошувалися тендери щодо реконструкції вул. Соборної....;
·  надання інформації та копії документів щодо дахової котельні на житловому будинку по пр.Героїв України, 13Е...;
·  надання інформації та копії документів щодо дахової котельні на житловому будинку по пр.Героїв України, 13Е...; 
· надання інформації стосовно діяльності КП "Дорога" на теперішній час; 
·  надання інформації щодо діяльності КП "Миколаївські парки" (штатний розпис, перелік парків...які значатся на балансі КП, штатний розпис....);
· надання інформації які послуги по захороненню людей надаються за рахунок бюджету м. Миколаєва.; 
·  надання інформації по стадіону Юність - чи звертався хто-небудь, за останні 5 років, про передачу, перепрофілювання чи ліквідацію стадіону Юність; чи є план проведення робіт з ремонту, реконструкції стадіону...; ПІБ... відповідальних за ремонт; 
· надання інформації копії документації щодо проведення закупівлі послуги ДЖКГ ММР "Поточний ремонт вхідних груп під"їздів в будинку по пр.Центральний, 2"; 
· надання інформації копію контракту чи іншого документу, про призначення в.о.директором Стадіону Юність Баженова С.В., с 09.12.2020; порядок призначення директорів КУ та КП м.Миколаєва; надання інформації чи планується у 2021р проводити поточний, капітальний ремонти по пр.Центральному; яка сума коштів передбачена бюджетом міста на вказані роботи; які ділянки; дати проведення...;
·  надання інформації Станом на 5 березня 2021 року як вирішено питання щодо створення у м. Миколаєві кладовища для домашніх тварин? Яка земельна ділянка розглядається під таке кладовище? Де жителям м. Миколаєва здійснювати поховання своїх домашніх улюбленців?; 
· надання інформації стосовно завірених копій наказу № 96 від 13.07.2018 Департаменту ЖКГ ММР, копії документів що стали підставою для надання наказу, копії документів про прийняття на баланс багатоквартирних будинків по вул. Чкалова, 215-б, пр. Миру, 60 м. Миколаїв...;
·   надання інформації щодо заробітної плати керівника та його заступників за 2020р по КП "Миколаївводокнал" та "Миколаївоблтеплоенерго";  (за кожен місяць окремо - премії, надбавки...) ; 
· надання інформації надати загальну суму витрачених коштів ММР та її виконавчими органами на розміщення інформаційних та рекламних матеріалів у ЗМІ та об"єктах зовнішньої реклами у 2020р, зі вказанням назви юридичних осіб, що розміщували матеріали та суму яку отримали; надання інформації копію договору між управлінням капітального будівництва ММР та підрядною організацією на виготовлення проектної документації реконструкції стадіону "Юність" (вартість, терміни виконання...) + надати інформацію про долю проектної документації, яку робили у 2017-2018рр та на яку були виділені кошти ...; 
·  надання інформації  чи видавались дозвільні документи органами ММР на знесення або кронування дерев у сквері по вул. Погранична ріг пр. Богоявленського (біля автовокзалу, кадастровий номер - 4810136900:01:017:0013). У разі, якщо надавались, просимо надати їх копії; 
· надання інформації щодо ситуації в м.Миколаєві - чи планується відселення мешканців тимчасого житла в будинки, зведені останім часом; доля т.з. "хрущовок"
· чи є програма енергомодернізації об"єктів інфраструктури міст і сіл; організація комунальних парковок - ?...
· ;  надання інформації щодо виконання Програми "Питна вода Миколаївщини" на період до 2020р, освоєння коштів; який стан водоканалізаційних мереж міста; чи експлуатується Жовтневе водосховище... ; 
· надання інформації за продовження перебування на керівній посаді Миколаївського "обленерго"; надати формули з розрахунками тарифів на електроенергію, водопостачання, вивезення ТПВ; чи передбачена модернізація електрозабезпечення... ;
· надання інформації  надати терміни приведення дорожніх знаків 5.53 та 5.54 "Покажчик напрямків" до ДСТУ; надання інформації 
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